



В Хакасии проводится доследственная проверка по размещенному в средствах массовой информации сюжету о нарушениях жилищных прав ветерана Великой Отечественной войны



13 февраля 2015 года в программе одного из федеральных телеканалов вышел в эфир сюжет о том, что в селе Алтай Алтайского района Республики Хакасия ветеран Великой Отечественной войны Николай Чихачев проживает в своем доме, который плохо отапливается, не имеет водоснабжения, при этом, по мнению автора сюжета, никаких мер со стороны местных властей, направленных на улучшение жилищных условий ветерана, не предпринимается.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Хакасия по данному сообщению СМИ о нарушениях жилищных прав ветерана Великой Отечественной войны незамедлительно организовано проведение доследственной проверки.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление виновных лиц. В рамках проверки будет дана правовая оценка действиям должностных лиц, ответственных за исполнение федерального законодательства и иных нормативных правовых актов в указанной сфере. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

13 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/894768>